

## 关于召开泉州市第十七届人民代表大会第三次会议的决定

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

泉州市第十七届人大常委会第十六次会议决定,泉州市第十七届人民代表大会第三次会议于2024年1月10日至12日在泉州市区举行,9日召开预备会。建议会议议程如下:听取和审议泉州市人民政府工作报告;听取和审议泉州市人民检察院工作报告;选举和批准泉州市2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准泉州市2024年国民经济和社会发展规划

划;审查和批准泉州市2023年预算执行情况与2024年预算草案的报告,批准泉州市2024年市本级预算;听取和审议泉州市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议泉州市中级人民法院工作报告;听取和审议泉州市人民检察院工作报告;选举事项;其他。

因特殊情况需对会议时间作出调整的,授权主任会议作出决定。

## 泉州市人大常委会关于接受黄克松同志辞去泉州市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求的决定

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条、四十七条的规定,泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议决定:

因担任监察官职务,接受黄克松同志辞去泉州市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报泉州市第十七届人民代表大会第三次会议备案。

## 泉州市人大常委会关于接受刘仲栋同志辞去泉州市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求的决定

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条、四十七条的规定,泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议

决定:因担任行政机关职务,接受刘仲栋同志辞去泉州市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报泉州市第十七届人民代表大会第三次会议备案。

## 泉州市人大常委会任命人员名单

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

任命张果为泉州市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

## 泉州市人大常委会关于接受姚丽青同志辞去泉州市中级人民法院院长职务的请求的决定

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

依照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条的规定,泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议

决定:因工作岗位变动,接受姚丽青同志辞去泉州市中级人民法院院长职务的请求,报泉州市第十七届人民代表大会第三次会议备案。

## 泉州市人大常委会关于张果同志代理泉州市中级人民法院院长职务的决定

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

依照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十条的规定,根据泉州市人大常委会主任会议的提请,泉州市

第十七届人大常委会第十六次会议审议决定:泉州市中级人民法院副院长张果同志代理泉州市中级人民法院院长职务。

## 泉州市人大常委会免职人员名单

(2023年11月27日泉州市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

免去方汉阳的泉州市中级人民法院审判员职务。



快马加鞭 超前谋划

# 白濑水库将进入提速攻坚阶段

### 项目奋战 2023

本报讯(记者林铭珊 通讯员李一鸣 尤炳源 黄福斌)近日,记者从泉州白濑水利枢纽工程建设调度会议上获悉,泉州白濑水利枢纽工程2024年度计划完成项目投资28.85亿元,完成高程238.5米以下淹没影响区范围内的征迁工作,标志着白濑工程将进入最关键、事关按期2026年完工的提速攻坚阶段。

“从2018年开工建设至今,白濑项目坚持连续施工不断档,连续五年超额完成各年度投资任务,预计2023年度也将超额完成年度27亿元投资目标任务”,泉州水务集团权属白濑水利公司党支部书记、总经理谢高远告诉记者,2023年度在市委、市政府及项目指挥部的领导下,白濑项目坚持以争创全国水利工程最高奖“大禹奖”为目标,以高质量党建和主题教育引领项目高质量建设,从用地用林、资金筹措、征迁安置、民事调处等全方位保障项目建设要素需求,项目建设进度进一步加快,工程安全、质量得到严格管控。白濑枢纽主体工程(大坝)2023年荣获福建省水



白濑水库大坝右岸21号坝块浇筑施工现场(白濑公司供图)

利工程“党建+标准化”示范项目、省级“文明工地”称号。

据白濑公司副总经理、技术负责人杨国泉介绍,2024年度白濑项目计划完成投资28.85亿元,主要包括:枢纽主体工程2.46亿元,建设征地移民安置补偿9.5亿元,铁路、公路等专项复建工程14亿

元,环、水保工程5280万元,融资利息2.39亿元。2024年9月底前

白濑项目将完成二期中、后期导流淹没影响范围(即高程238.5米以下)的征迁工作,涉及移民安置1.6万人,拆除房屋58.8万平方米,搬迁工商(业)企业16家、行政事业单位12家、宫庙12座,是

项目开工建设以来工作任务最重的一年。

据了解,截至目前,白濑项目累计完成投资130亿元,占项目总投资209.24亿元的62.13%。2023年度计划投资27亿元,已完成投资25.63亿元,占年度计划的95%。

“一个领秀”企业文化激活高质量发展动力源

## 领秀集团:不动产创新经营者



创立于2010年,领秀集团坐落于泉州市中心城区。发达的民营经济、厚重的文化底蕴造就了领秀集团作为“不动产创新经营者”的核心价值定位。近两年来,集团先后荣获“2021年度福建省文化企业十强提名”“2022年度全国产城运营品牌TOP20”“2022年度全国产业园区运营服务商TOP10”等荣誉。

历经十余载春华秋实,领秀集团坚持以“一个领秀”核心价值观为文化指引,推动企业文化建设贯穿企业战略、企业运作,融入城市发展,走出了一条具有时代特色的新时期企业文化建设之路,激活了高质量发展的动力源。

□本报记者 庄丹丹

### 坚持党建引领文化建设 深度融合

以党建引领企业文化建设,是企业沿着正确政治方向前进发展的根本保证,也是促进“领秀综合能力一体化”的最佳选择。

2017年3月,领秀集团成为泉州首批将党的建设写入公司章程的民营企业,并且注重将合规经营、诚信担当、讲求实效等文化基因融入并渗透到公司制度建设、日常管理各个环节,持续推动集团及旗下各子公司依法合规运作,形成高层管理人员勤勉履职的管理格局,营造了风清气正的干事创业氛围。并且通过这一组织文化,驱动综合能力整合,凝聚更多志同道合的伙伴加入,让“一个领秀”的能量畅通无阻地流通在整个集团体系,构建更具动能的企业组织驱动力、增长力,推动

质量、效率、动力的变革,实现高质量发展。

### 坚持以创新思维为核心 熔铸企业精神

领秀欢迎每一种想法,鼓励欢迎每一名成员的创新想法以及提升构思,并整合为多维度的企业创新进步,用于打破常规,也尊重不同意见。

在今年第一季度的产品会上,由品牌部员工提出的“城市青年周”创意方案,已在2023年“五四”青年节落地集团旗下产业园项目并火爆出圈。“了不起的匠人”造物展、QUANZHOU共创艺术展、青创汇超级精品课、“青年说”脱口秀、百YOUNG市集、海西潮起音乐节,以精彩纷呈的活动环节创意熔铸企业精神,将优秀文化注入城市青年的集体记忆,在社会治理中发挥

积极的作用,进而为国家治理体系助力,实现了民营企业文化的创造性转化与创新性发展。另外,领秀集团建立健全了生产要素参与分配的长效激励机制,结合年度绩效考评,对向集团提出合理化建议或建设性方案被采纳的人才进行专项奖励,形成长效的创意孵化机制。

### 坚持以人为本 融入企业运营管理

坚持以人为本,将企业文化与人力资源管理紧密结合,在约束的基础上强化激励,激发员工的主动性和积极性,使文化理念成为每一名员工的内心觉醒和行动自觉,确保文化建设落地生根,深度融合运营管理等各项工作中。

公司全面推行契约化管理,突出业绩贡献导向。与总监级管理人

员签订业绩责任书,将岗位职责与任务指标相结合,形成效益共享、责任共担的模式。并推动全员绩效管理,强化考核结果运用。同时,公司还注重人才培养和晋升体系的建设,通过科学化的人才盘点及诊断测评,为员工提供个性化的职业成长方案和培训计划,出台员工助学管理办法,激励他们积极学习和创新。

为了提升员工福利和精神文化需要,公司建立起了青年公益人才计划,项目运营人才基地计划,领才班训练营,以形式多样的企业文化活动为载体,开展非遗文化体验日、中高管沙盘演练、家庭开放日、员工生日会、读书分享会、主题教育、红色观影、文明创建、公益徒步、周六课堂,以工作动态内刊、领秀TV、“领秀代话”微信公众号为传播窗口,构建健康活泼的“文化生态系统”。

百万青年看祖国 千名博士神州行

## 晋江站交流对接恳谈会举行

本报讯(记者许雅玲 黄祖祥 通讯员林晓燕)为进一步发挥香港高层次人才优势,拓展晋港两地合作平台,促进晋港高层次人才、项目与晋江市产业精准深入对接,近日,“百万青年看祖国 千名博士神州行”——晋江站交流对接恳谈会举行。

当前,晋江正抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,不断创新发

展“晋江经验”,加快建设中国民营经济强市,通过实施科技创新、数智转型、资本赋能等发展战略,全力竞逐集成电路、数字健康、核技术应用、新能源、新材料等新赛道领域,加快形成新质生产力。同时,晋江发挥港澳乡贤的优势,加强与港澳先进地区交流合作,落地香港理工大学晋江技术创新研究院、华清等一系列合作项目,推动互利共

赢、携手发展。据悉,作为香港青年科学家协会的品牌活动,“百万青年看祖国 千名博士神州行”今年已在全国6个省和直辖市的十余座城市开展,累计参加人数超过500人次。通过该活动,香港青年科学家协会与7个省市签约人才交流合作协议,建立长期人才、科创项目合作机制。

## 风干物燥防火险

本报讯(记者游怡冰)近期我市天气维持天朗气清的画风,受晴空辐射影响,昼夜温差较大,一天里犹如过两季。

昨日也不例外,我市午后大部分乡镇的最高气温在23℃~28℃,但是早晚部分地区的最低温甚至不足10℃。

近期较长一段时间维持晴好天气,晴多雨少,空气十分干燥,各地的森林火险气象等级总体较高,需注意防范。

## 中央第一生态环境保护督察组向福建省转办第五批群众信访举报件涉及泉州市20件

本报讯(记者谢曦)11月27日,中央第一生态环境保护督察组向福建省转办第五批群众信访举报件涉及泉州市20件。从生态环境

问题类型来看,涉及水4件、大气9件、噪声1件、生态3件、其他污染3件。从区域分布上看,丰泽1件、泉港1件、石狮1件、晋江4件、

南安9件、安溪2件、德化1件、泉州台商投资区1件。所有举报件均已及时转交相关县(市、区)或市直部门办理。

环境信访交办件的办理情况将按照相关要求反馈到督察组,整改和处理情况会及时向社会公开。